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A kőszegi beszámoló. 
Dr. V'^ss József miniszterelnökhelyettes a 

gencsi beszámoló után Lingauer Albin képviselő-
vel autón Kőszegre hajtatott. A város bejáratánál 
a város elöljárósága, a papság, a hivatalok és a 
testületek kiküldöttei élén Jambrits Lajos polgár-
mester üdvözölte a miniszterelnök-helyettesi és 
a kíséretében érkező Lingauer Albint, a kerület 
képviselőjét, valamint a vendégeket. A miniszter 
köszönő szavai után a vendégek az autókról át-
ültek a rájuk váró hinlókra. Hosszú kocsisorban 
vonultak végig a cserkészek, leventék, a tanuló-
ifjak és a közönség sorfala között a gyűlés szín-
helyére, a Mulató ktrtjébe. Ennek a kapujában a 
Leányegyesület virágcsokorral üdvözölte dr. Vasst 
és Lingauert. 

A tágas kerthelyiség zsúfolásig megtelt kö-
zönséggel. A dalárda Hiszekegyje után a gyűlés 
elnöke Kincs István apátplébános ragadta meg 
a szót. Rövid, de lendületes beszédben vázolta a 
kőszegiek rendithetetlen kitartását a keresztény 
gondolat mellett, amit ez a kerület képviselőjétől 
is megkövetel. Felkérte, hogy mondja el beszá-
moló beszédjét. 

Lingauer, akit meleg köszöntéssel fogadott 

a hallgatóság, megkezdte beszámoló beszédét, 

melynek néhány jelentősebb pontjai a következők 

voltak: 

Legitimistának, királyhünek, a jogfolytonos-

ság lelkes hívének vallja magát. Az utolsó vá-

lasztás pár hónappal Budaőrs és Károly király 

halála után volt, mikor még a szembenálló felek 

túlontúl feketének látták egymást. Közben azon-

ban rájött, hogy a kormány nem gátolja a legiti-

mista gondolat terjedését és nem törekszik arra, 

h o c v választás utján töltesse be a trónt. A lel-

kekben ekként bizonyos lehiggadás következett 

be Ennek során lassankint azt vette észre, hogy 

Bethlen és kormánya olyasmiket csinálnak, ame-

lyek csakugyan a konszolidáció és a gazdasági 

újjáéledés felé kezdik vinni az országot. 

Vállalja választói előtt a felelősséget azért, 

A petrovai rablógyilkosság. (3) 

— Kirabolták a postát, még nem jött meg 

a Viaóvölgyről. 
— Megtaláltam a Runkujnál . Az őrmester 

ur és Vaszily ott fekszik megölve. 
Istenem, mi lesz? Én most akartam in 

ditani a havasmezei postát és most a visóvölgyi 

ninos meg. 

Egy darócráhás magas erős ember szám-
lálgatja a csomagokat, a — Mihálka. A csen-
dőr szeme megakadt rajta. A homlokán egy 
friss karcolás, ez megerősíti a gyanút, önkón 
telenül, szinte ösztönszerűleg rámereszti kutató 
szemét' a csendőr Mihálkára. Az megrezzen, le 
süti szemét s elejti a kezében tartott csomagot. 
Ez volt a gyilkos, senki más. 

Megkoppan berregve a táviró, mely messze 

viszi a rémhirt. 
Estére Petrovát ellepte a kakastollasok se-

rege, egy szuronyerdő lett a különben csendes 
község. "Mint a szaglászó kopók járnak erre-
arra, nyomot keresnek. Fáradhatatlanul, lázasan 

folyik a nyomozás. . 
Vallatják Mihálkát, bizonyítékok ollenére 

is konokul tanad. Házát, istállóját kutatták, 

de eredménytelenül. 

Mint a csiga a csápjait, ugy ereszti a pet 

rovai csendűriaktanya egy egy helyre a puha-

toló járőröket. Reggelre visszatérnek hírekkel, 

értékos adatokkal. 

hogy lelkiismeretének szavára hallgatva feladta 
heves ellenzéki álláspontját és ehelyett a kor-

hiánnyal szemben jóindulatu pártonkivüliség állás-
! pontjára tért. Biztosra ves/i, hogy választói igazat 
fognak neki adni. Bejelenti, hogy a jövőben is 
kérni fogja a kőszegi kerület mandátumát, de 

! csak akkor, ha választól beleegyeznek, hogy ott 
ahol lelkiismerete ugy diktálja, támogathassa a 
Bethlen — Vass-kormányt. 

Rámutat, hogy ellenzéki ég tekintetében nem-
csak az ő véleménye változott meg, hanem má-
soké, igy Vasmegye közönségéé is. Elismeri, hogy 
rettenetes terheket rótt ez a kormány vállainkra. 
De legjobb lelkiismerete szerint állítja, hogy nem 
tehetett másként. 

Felsorolja a főbb akciókat, melyeket kerü-
letének és Vasmegyén :1: mezőgazdasági, ipari, 
kereskedelmi és munkásvédelmi ügyeiben lefoly-
tatott. Mindezen fáradozásaiban segítségére volt 
egy hat ilinas támogató : Vass József dr., aki meg-
tisztelte őt bizalmával és mindenben segítségére 
volt, ha Kőszeg és a kerület érdekében hadakozott. 

Taps, éljenzés jutal nazta Lingauer száraz, 
de mindenre kiterjedő beszámolóját. 

• 
Ezután Vass József dr. helyettes miniszter-

elnök emelkedett szólásra. Minden egyes mondata, 
sőt szava a legnagyobb mértékben lekötötte a 
hallgatóság figyelmét. Hosszú velős beszédének 
tartalmát lapunk kis terjedelme miatt csak rövid 
kivonatban közölhetjük a következőkben : 

— A kormány a maga erejét a nemzettől 
veszi. A politika a társadalom vezetésének mű-
vészete, amelybe bele kell folynia az egész nem-
zetnek. Semmiféle kormányra nem lehet tehát 
közömbös, hogy milyen talajba mélyednek gyö-
kerei, mert a kormány nem önmagáért, hanem a 
nemzetért van. Nem lehet közömbös a kormány 
előtt, hogy milyen ekékkel szántja a nemzet po-
litikai fundamentumát. A világháború tapasztalatai 
után úgyszólván minden nemzetben fellángolt a 
nemzeti gondolat, nemzeti államok alakultak s a 
lelkekben az a meggyőződés lett úrrá, hogy min-

— Mihálkának adóssága volt itt ennyi, ott 
annyi, sok volt. Felsővisón e*y szövetkezetnél 
december elsején jár le egy 240 koronás váltója, 
óvatolták is, meg perelték is már. A gyilkos 
ságot követő délolőttön fizette ki. Hogyne, a 
postaszánon 31.000 korona volt, tellett abból 
még másra isi 

De Mihálka csak tovább tagad. Erősiti, 
hogy novemberben Bukovinában járt fát vágni 
és ott kapott 150 koronát. E í t igazoija is; igen 
ám, de ez még nem 240 korona, honnan került 
ki a többi? M íjd megtudjuk eat is. 

Máramarosszigetről kijött a bizottság. A 
főügyész behatóan érdeklődött az addigi nyo 
moz.is iránt s mikor mindenről tájékoztatta ma 
gát, azt mondta a csendőröknek, hogy foiytas 
sák a nyomozást az eddigi irányban. Okossab 
bat ő sem tudott. 

Mikor már a kislolküek az eredményben 
kételkedni kezdtek, akkor történt a váratlan 
fordulat, mely alaposan igazolta és megerősítette 
a csendőröknek Mihálka ellen tápiáit gyanúját. 

Alig hogy a bizottság a helyszíni szem 
lével végzett s még a hullán boncolása ki sem 
volt tűzve, Mihálka felkereste a főügyészt s azt 
mondta, hogy mint volt csendőr, tudja, hogy 
ilyen esetekben mily nehéz a hatóság helyzete 
s mert állítólag haliotta, hogy a boncoláshoz 
nem kapnak embert, ő maga önként jelentke 
zett, hogy az őrmester ós a kocsis hulláját fel 
boncolja. 

den nemzetnek joga van élni, még pedig annyi 
i joga van az élethez, amilyen ragaszkodással át-
; öleli nemzeti államiságát Minden nemzet test-
i vérének tartja azt, aki ezt a zászlót, a nemzeti 
I gondolat ügyét igyekszik támogatni s viszont 
j mindenkit ellenségének tart, aki azt gyöngíti. 

Olyan ekéket, melyek a nemzet gyökereit, 
• életfonalait akarják eltépni, nem türünk Ne hall-
igassanak azokra, akik radikális s a felforgatásra 
alkalmat adó szabadságot és érvényesülést kö-
vetelnek, mert nincsen szabadság a nemzet élete 
ellen, nincsen joga fellépni senkinek a nemzet 

j jövője ellen. S ezért hirdetem Kőszeg városából, 
hogy távozzanak mindazok a nemzet egységét 

| megbontani akaró politikai irányok, amelyek ide-
gen ekékkel szántanak. 

Szemére vetik a kormánynak, hogy nem 
eléggé magyar, nem eléggé irredenta. Á/.onban 
a helytelen lelkesedés, a meggondolatlan tüzes-
kedés falnak is viheti a nemzetet. Mit akarunk 
mi 14.000-16.000 kis bakánkkal több százezer 
főnyi hadseregekkel szemben, 4000 kilométer 
hosszú védtelen határainkkal. Vigyáznunk kell: 
vannak dolgok, melyeknek sohasem szabad ki-
szürkülniök a magyar emberek lelkéből, melyeket 
sohasem felejthetünk el, s vannak helyzetek, a 
melyekkel sohasem lehetünk elégedettek. De az 
a vágy és feltörni kivánó erő, amely a nemzet 
lelkében él, nem annyit jelent, hogy robbanjon ki, 
hanem legyen fundamentuma a magyar jövőnek, 

i melyet nekünk kell megépíteni. Higgadtság, fegyel-
mezettség, a vezérek követése az az ut, melyen 
az erő helyes irányban halad. 

— A gazdasági javulás ideje bekövetkezett. 
Nem Ígérgetek, mégis azt mondom, hogy eljön 
a könnyebbülés. Olyan erővel mondom ezt, mint 
amilyen a magyar lélek, mely tudja, hogy nem 
fog elpusztulni. Most már a lebontás következik, 
már kezdjük lefaragni azt a keresztet, amelyet 
hurcolni kellett. Ma még csak késsel forgácsokat 
faragunk le, de majd szekercékre is sor kerül. 
Ne felejtse el a nemzet, hogy ha erős kormányt 
akar, maga is legyen erős és jó, ha nemzeti 

A csendőrségnek szemet szúrt Mihálka 
önkéntes és készséges vállalkozása, ra-Tt hiszen 
a meggyilkolt kocsis a Mihálka feleségének az 
édes testvére volt. Miért vállalkozik tehát ő a 
boncolásra ? 

Egy kis fejtörés után meg volt fejtve a 
i talány. Mihálkának sok kényes adóssága volt, 
| tehát ig*n nagy szüksége volt az elrablott 
;pénzre. De a pénzt nem használhatta, mert 
!gyanú alatt van; hiszen észrevette ő a lakása 
körül leselkedő csendőröket. Neki tehát sziik-
ségo volt arra, hogy a gyanút magáról mielőbb 

|elterelje. De hogyan? Ügy, hogy vállalkozik a 
hullák felboncolására, akkor azt fogják mondani, 
hogy nem ő lehet a gyilkos, hoay még fel is 
darabolja a holtakat. így gondolta ezt ki Mi-
hálka, de éppen őzen okoskodásával zsákutcába 
került, honnan nem volt többé szabadulása. 

A boncolásnál egy arcizma sem rándult 
meg, de fakó színtelen arcán mégis meglátszott, 
hogy kem*nv harc dul bűnös lelkében. 

Az uraság a cselédszobában halotti tort 
rendezett, melyen mint rokonok Mihálkáék is 
részt vettek. A csendőrök a kertben figyelték, 
hogy mikor ós hogyan mennek majd onnan 
hazafelé. 

Késő éjjel, legutolsónak mentek, lassan lép-
kedtek, Mihálkán meglátszott, hogy becsípett. 
A csendőrök követték, szerencsére az udvaruk-
ban nem volt kutya, ugy, hogy oda is bemehettek. 

(Folytatjuk.) 
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kormányt akar, legyen erffsen nemzeti, ha tiszta 
közéletet akar, akkor ne engedjen szennyes ke-
zeket hozzáférr.i a lelkéhez. 

A miniszter ezután néhány szóval németül 
szólott a németajkú közönséghez, mondván, hogy 
idegenajku polgártársaink éppen olyan testvéreink 
mint a magyarul beszélők, h:i magyarul éreznek. 

Sziinni nem akaró lelkes tetszés követte a 
miniszter szavait, majd Freyberger Jenő záró-
szavai után a Himnusz eléneklésével végződött a 
beszámoló gyűlés. 

Ebédre a miniszter és kísérete a kőszegi 
bencésrend vendege volt, majd á'hajtottak Repce-
lakra, ahol a miniszterelnök-helyettes által tartott 
beszédből a következő megkapó reszletet akarjuk 
regisztrálni ; 

— De van itt még más újság is. Voltam 
ma olyan htlyen, ahol a hallgatóság 9W százaléka 
katholikus volt es most olyan helyen vagyok, 
ahol kisebb számban vagyunk katholikusok és 
nagyobb szán ban evangélikusok, de valameny-
nyien akár katholikusox, akár evangélikusok, be-
csületes, jószándeku niagy.irok, együtt vannak a 
lelkészek, az urak és polgárok, evangélikusok és 
katholikusok, azonban nem találtam különbséget 
a beszedekben Ugy beszéllek, amint az magyar 
szivükből kiáramlott ts katholiicus es evangeli 
kus embertk lelke előtt egyforma tetszésre talált. 

— Így kellene lenni ennek fennt az oírzág-
házban és mindenhol, ahol az ország népének 
sorsát igazítják. Mert akkor, amikor nemzetem 
bajban van en nem keresem azt, hogy evange-
Hkus vagy katholikus, református vagy zsidó va-
laki, hanem azt keresem, aki ezt a földet, ezt a 
nemzetet szereti es hogy a nemzet sorsában egyet 
akarjon, egybe iorrjon. Nagyon szeretnem, hogy 
amint mi itt most kezet fogunk egyinassal, ép-
ugy megtörténjek ez a kezfogas a n^p miden ré-
tegeben. 

Nagyon szeretném, ha ezt a jelenetet tovább-
vitetnék a sajtó titokzatos szárnyain az egész or-
szágban mindenhová: püspöki palotába, egyházi 
hivatalokba, templomokba cs iskolákba, a főve-
zető emberek irodáiba,*hogy ezeknei a szárnyak-
nak, a gondolat szárnyainak nehéz suhogása meg-
érintse a lelkét mindenkinek, evangélikusnak, 
kálvinistának, katholiKusnak egyformán. Mindenki 
vétkezik a nemzet ellen, aki eket próbál verni a 
nagyon nehezen megteremtett egységbe. 

Szállodás kongresszus. 
A szállodások nemzetközi kongresszusára 

többszáz résztvevő érkezett ide a világ minden 
részéből. Tizennyolc nemzet küldte el képviselőit 
ezalkalommal Budapestre s az utazás és meg-
érkezes, valamint a fogadtatás melegsege máris 
igen jól hangolta a kongresszus tagjait, a ma-
gyarok iranyában. Gyönyörködtek a visegrádi és 
a pesti Duna felséges panorámájában, közelről 
láthatták azokat a civilizált viszonyokat, amelyek 
közt a magyar főváros lakosai élnek. Nem vadonba 
kerültek tehát, ahol gatyás csikósok karikás os-
torral kergetőznek s estebédre marékszámra eszik 
a paprikát, hanem egy európai színvonalon alló 
metropolis civilizált életébe. Mert bizonyára leg-
nagyobb része az idegyült vendégeknek nem kis 
elŐitelettel érkezeti hozzánk, mivel mindezideig 
sohasem jártak Magyarország területén s igy 
belejük oltódhatott mindaz a sok rossz, amit 
rólunk a külföldi n hinni és híresztelni szeretnének. 

így hát tizennyolc nemzet körebői hozzá-
vetőlegesen ötszáz külföldi szállodás közvetlenül 
láthatta a régi Magyarország által naggyá fejlesz-
tett fővárosunkat. De közelről láthatta azt is, 
hogy ennek méretei es lüktetése megérzik azt a 
kegyetlen országcsonkitást, melyet nemzetünkön 
elkövettek. Budapest a történelmi Magyarország 
természetes központja, egy virágzó nagy ország 
testére szabódott s elvesztésével Magyarország 
hétharmadának hiányzik az az alap, amelyen ez 
a grandiózus fekvésű város fejlődését az eddigi 
arányokban tovább folytathatja. S bizonyára sokat 
visznek magukkal,azokból a panaszokból, ame-

lyet társadalmunk minden ré ege érez és hangoztat, 
s ezeket a panaszokat hazaérkezve a maguk kö-
rébe immár bizonyosan te'jesen jogosoknak és 
megokoltnak fogják tartani, szóval bizonyos kör-
ben gyarapodni fog népszerűsége a bekerevizió 

gondolatának. 
Egyelőre azonban nem a politikai hatását 

' nézzük ennek a látogatásnak. Főszempontunk az 
idegenforgalom emelése s ebben a tekintetben 
valóban nem fordulhattunk volna kompetensebb 
elemekhez, mint az európai nagy szállodák tulaj-
donosaihoz és vezetőihez Ezeknek a kezén ve-
zetődik le Európa idegenforgalma, s most amikor 
közvetlen tapasztalataik alapján meggyőződhettek 
arról, hogy itt nagyon sok érdekes és uj látni-
való akad, joggal reméljük, hogy bebeszélés helyett 
inkább rávenni igyekeznek majd a bőpénzii turis-
tákat és utazókat arra, hogy Magyarországra is 
ellátogassanak. S egyelőre ez is eredmény. 

H I R D E T M É N Y E K , 
Közhírré teszrm, hogy a szomv>*ti napokra 

engedélyozett. stéjerbázi fafuvarozást folyó évi 
október hó 1-évl az ő*?i ^rdoi munkalatodra 
való tekintettel bes-'ünti'N m. E .yuttal i-méte 'en 
felhívom a fuvarosok figyelmét a terjed cn^s 
v^g:ísok kezelésének m?ffkrt((pyité«e céljíból, 
hoyy ha' gos kiáltá-sil, fii• tyel hivjÁk M az 
illetékes erdfiőr figyelmét uk <or, amikor a vá 
gásba megérkeznek. Ugy-ris is.i ótelten előfor-
dult, ho.'y > gyes fuvarosok <1/ f rdöőrtultn nélkül 
rakodóik, a facédulát ehitték és csap napok 
múlva tíd'ák le az erdőírnek. Figyelmeztetek 
minden fuvarost, hot :y faeédulájukat c-ak szón 

| tagban '-8 azon sorre> dben használhatják riko-
jdáara, amily sorrendet részükre az erd őr m>g 
< állapit. Amennyiben a fuvarosok az erdőőr adutt 
ut tsitá1 űnak eleget Dem tennének, erdei kihá-
gást követnek el, s az erdőtörvény 108. sze-
rint büntetettnek. 

9771 —192G sz. Közhírré teszem, hogy a 
:n. kir. ho ivédség kötelék be való belépésre újból 
lehet jelenkezr i. A fel ve* tt b hivisa azonban 
miVesak 1927 év í-lej^n töi'énik. Hövebb tudni-
való Városháza 10 s7. szo1 ában. 

9885—1926 sz. Felhívom mindazon adó 
zok > a k i t a mar e>ed-. k°ssé váH adótartozásukat 
be nem fizették, koyy azt a járulékokkal együtt 
f. év október hó 15 i:r különbeni védrühajtás 
idrhe mellett a vávosi dóhivatalban befizessék. 
Figyelmeztetem uz ad zókat, hogy a kiadett P. 
M. rendelet értelméb 1, abban az esetben, ha 
tartozásukat zálogol ris eegkisérlése, vayy fogana 
tosit.isa, illetve az árver"s foganatosítása közben 
vagy akkor fizették ki amikor a végrehajtó a 
'zálogtárgyak elszállíts- \ végett megjelenik G°/o, 
illetve 10%, behajtási illetéket tartoznak fizetni 
és a végrehajtással j á ' ó kellemetlenségnek is 
kiteszik magukat. 

• Juabriis L a j o s polgár OIÜM »r 

Ipartestületi közlemények. 
Félreértések elkerülése végett értesíteni az 

érdekelt testületi tagokat, hogy alkalmazottaik-
nak az ipartestületnél történt bejelentésével a 
BetegsegélyzŐ pénztárral szemben fennálló be 
jelentési kötelezettségüknek még nem tettek 
eleget, a beteysey^!yz6pénztári bo- vagy kije 
lentések külön eszközlerdAk s e lapokat a jelen-
tőnek magának kell sajátkezüleg kitölteni s az 
ipartestületnél továbbítás végett benyújtani. — 
Értesítem továbbá, hogy <17 alkalmazottjaiknak 
megbetegedése esetén á pénztári orvosnál való 
jelentkezéshez munkaadói igazolvány szükséges, 
melyet szintén a muikaadó tartozik kitölteni; 
ez igazolványok is — a többi nyomtatványokkal 
együtt — az ipartestületnél szerezhetők be. 

D f imö t ö r O v u l a ipartestületi elnök. 

Ludadon elkészült az uj iskola. A tanítói 
állás rövidesen el lesz foglalvn, ugy hogy a 
tat itás már októberben megkezdődik. 

I I I B E K . 
Dr. Bárdos Rémig pannonhalmi főapátnak 

pénteken volt a nevonupjn, mely alkalomból a 
helybeli re^'gimnáziumban hálandó isteni tisz-
teiette! ünnep *ltéi « főapát nevenapját, akit 
Kőszegről is számosan kerestek T.l eealkalom-
bói j( ki -án.itaikkal. A polgármester táviratban 
üdvözölte \ fóapatot. 

Kapi Bal t evanfl. püspök rnost ünnepelte 10 
évis pusp ki és 25 évi s lelkészi jubileumát, 
mely alk.*.ómból mel-ghan^u táviratban köszön-
töd ' a jubilánst Kőszeg varos nevében. — Az 
r.'u g ir.us gyülekezet kuldöt'.sége egy szép 
feliratot nyújtott át a jubiláló püspöknek. Az 
evang. Nőe.ylet szint n küldöttségileg képvi-
seltette magát. Ezt a kü'döttséget a püspök sa-
ját !a\á-.án m<g a nagy ünnepség előtt fogadta 
és í-.í elnöklő dr. Tirí^ch Gorgelyné üdvözlő sza-
vaira és tz átnyújtott ajándékért igen meleg-
h:.nLU köszönetet mondott. 

Lemundis. Dr. Schoeller Auré', a helybeli 
evangeliku. egyháznak hárotn éven át viselt 
f e l ü g y - j h i : l iá'ár 1 lemondott. 

U) fogorvos. I>r. Juhász Endra, aki Budapast-
ről érkezve a helybeli reáliskolába mint fogor-
vos működik, o t< bor 4 én fogorvosi rendelését 
Várkör 2 sz. alatt megkezdi. Fogad d. e. 10—12 ig 
és d u 2—4 ig. 

Vala*2tás a városnál. A váro>i erdőniesteri 
és pénztái noki ál'átok vég'ey^s betöltése szerdán 
október hó tí án d »'után f/j3 órakor tartandó 
tisztuji'.ó közgyűlésen kerülnek betöltés alá. A 
tisztújító közgyűlést a polgármester már ötsze 
is hívta. A választás egyhangú lesz. Mészáros 
Antal iesz a eid moster, Szmolyán László pa-
dig a pénztáros. 

Tanitóvalasztas. Az undi r. kath. iskolaszék 
a nyutdij. ' folylán rreg resedett kántortanítói 
állásr i egyhangú bizalommal meghívta D.iuina-
novits Alajoa touiördi tanítót, ki ezen uj állását 
e hó 1 én már el is foglalt*. 

Eltávozott varosunkbol e hó 1 én Jeaztl 
Autai voit vendógiőK, t i u; bérletét, a Szombat-
hely melletti nagypityeri vendéglőt vette át é6 
múr meg is nyitotta. Örömmel állapítjuk meg 
azonban, hogy nein vesztettük el egészen ezt a 
derék, impatikus embert, m 'rt itth.igyott ser-
téshizlaldája még nagyrészben köti le városunk-
hoz és t> bb-zör lesa alkalmunk őt falaink közt 
üdvöz -Ihatni. 

Halalozas Szerdán este 10 órakor hunyt el 

husszu sz.uivedéa után életének 84. évében ózv. 
dr. Thornas L josné szül. turcsánkai Turcsányi 
Irma, r.ébai dr. Thornas volt tárcsái fürdőorvos 
özvegye. Temetése pénteken délután volt nagy 
részvél mellett. Az elhunytat a kőszegi Freyler 
család gyászolja. 

Halalozas. Hétfőn hunyt el városunk egyik 
legrégibb iparo-a Fekete József szabómester, ki 
már 1880 ban kezdte mog iparát Kőszegen. Rö-
vid szenvedés után életének 68. évében ragadta 
ki őtet a halál családja köréből. Temetése csü-
törtökön voll nagy részvét mellett. 

Október 6 iki ünnepely. A helybeli Széchenyi 
István m. kir. áll. polgári fiúiskola az aradi vér-
tanuk emlékére okióber 6-án délelőtt 10 órakor 
zq^etermében hazafias emlékünnepélyt rondez 
és erre a város közönségét tisztelettel meghívja. 
Műsora: 1. Hiszek egy Istenben, énekli az iskola 
énekkara. 2. Emlékbeszéd, mondja Taucher 
Gusztáv tanár. 3 Aradon, Lampérth Gézától, 
szavalj 1 Kóbor Antal IV . 0. t. 4. Arad felé, 
énekli a kar. 5. Az aradi vértanuk, Palágyi 
Lajostói, szavalja Kovács Tibor IV . o. tanuló-
6. Himnusz, énekli a kar. 

Unghvary József faiskolája Cegléd, (Buda-
pesten Andrássy ut 56) megkezdte az őszi szál-
lítást. Fajtnhiteles gyümölcsfák, szőlővesszők, 
rózsák, díszfák, díszcserjék stb. minden mennyi-
séében. Pompás főárjegyzéke ingyen. 

arra , hogy gyomor- ós bólbántalmai miatt á l landóan szen-

vedjen, amikor' köztudomásu, hogy a világhírű ós mindenki Önnek nincs szüksége 
által legelsőnek elismert i( MANDi keserűvíz azonnal megszüntet i a rendszer int fenti bajokból e redő fejfájást, csökkenti a vér-

nyomást f ez ec )ban es rreccétolja az érelrreszesedest. Emésztési zavaroknál má r fél pohár langyos IGMÁNDI keserüviz 'elég. 
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1926. október 3. V " ü z e n és V . d k u 3. 

A tanítóképző megnyitása. A kőszegi állami 
tanítóképző megnyitása ma történik meg iinne 
pélyesebb keretek között, ü . e. 9 órakor Veni 
Sancte lesz a Jézus Szive templomában, utána 
10 órakor a Városháza közgyűlési termében 
gyülekezik a tarulóifjuság a tanárókkal és a 
meghívott vendégekkel egyetemben. A polgár 
mester a megnyitásra meghívta a városban levő 
tanintézeteket, hivatalokat és a város képviselő 
testületének tagjait. — A megnyitó beszédet 
Jamlrits Lajos polgármester tartja, majd a t:,nitó 
képez de igazgatója Zoltán Géza átveszi az in 
tézetet és egy tanító növond-k mond rövid kö 
szönetet. Az ünnepséget a Himnusszal zárják 
be. A tmitóképző ideiglenesen a sisikgyár eme 
leti részén helyezkedett el Itt van az interoá 
tus is, iit épü! 2 tanterem is, ami csak e hó 
közepetáján ie>z készen és addig az előadások 
a polg-iri iskolában tartatnak meg. Az intézet 
nek 45 növendéke v n, akik közül 23 int-rná 
tuso*, a többi bejáró. 20 kőszegi f:u látogatja 
az iskolát, a többiek az ország minden részé-
ből sereglettek össze. A tanári kar ál l : Zol'án 
Géza igazgatóból és e îd- szerint inint rendes 
tanárok Sárossy István és TakAcs Béla vannak 
kinevtzve uz iskolához. Mint kisegítő tanárok 
működnek Taucher Gusztáv polg. isk. ta iár, 
Szabó János a vaj-utas árvaház helyettes i 
ga'ója mint zenet<n'.r, Gáspár János és Tirlsch 
Gergely hitoktató és dr. Pallér Jőzbef városi 
tiszti orvos mint intézeti or/os és egészségiig}í 
tanár E hó első napjaibiin a kultuszminisztérium 
részéről meglát' gatja az iskolát Dulovics Arp d 
miniszteri tanácsos, akiegjuttal tárgyalást foly-
tat a város polgármesterével az intézet végle 
gns elhelyezése és megépítése tárgyában. E*y 
kulturíutézménnyel tehát megszaporodott Kőszeg 
városa. Meg kell állapítanunk, hogy epy taui 
tókepzöre, úgyis mint szakiskolára szüksége volt 
a városnak. A kezdet nehézségein át is esett 
már a város. Igaz, hogy elég nagy ál iozntbi 
kerül az intézet megteremtése, de hiszen Kő-
szeg város közön-ége mindig tudott áldozatot 
hozni akkor, ha egy kultuiintézmény megterem 
tésérői voit sző. EJ az áldozat, is meghozna uzy 
anyagi, mint erkölcsi gyümölcsét, mert h \ 
államkincstár megépíti a tanítóképző intézete', 
akkor közel 200 növendék fog itt elhelyezést 
nyerni és a 15 főből álló tanári karral ujabb 
életerőt visz beie a város gazdasági életébo. — 
Hálásak vágjunk a m. kir. I.uituszkormánynak 
és Dulovics Árpád min. tanácsosnak, aki a vá-
ros polgármesterével egyetemben megértően fá-
radozott az intézet megteremtésén. Adja a ma 
gyarok Istene, hogy a kőszegi m. kir. állami 
tanítóképezde méltóképen tölts i be magasztos 
hivatását. 

A varosmajor építkezési munkálatait holnap 
adja ki a városi tar ács. A pályázati kiírás röv d 
időre fog szólni, mert kívánatos volna, ha még 
a tél beállta előtt tető alá kerülno a tervbevett 
épület. 

A XVII. m. kir. Osztálysorsjátekot a n'mz 

ügymiuiszter megbízásából a Pénzintézeti Köz 
pont rendezi és bonyolítja le. Már e h ) 16 án 
kezdődik az uj osztálysorsjáték, melynek játék 
tervét igen előnyösen megjavították. So* ,e.<> 
mennyisége 72.000, melynek felét 36.000 t ok 
vetlen kisorsolják. Tehát minden ra'is-'dik sors-
jegy nyer. A nyeremények összegét 69 milli .rd 
koronára emeltek. Jutalom 3 és milliárd, fő 
nyeremény 2 és '/i milliárd ugy, hogy a leg 
nagyobb nyeremény szerencsés esetben G és % 
milliárd korona készpénz. Kisorsolás . Iá kerül-
nek továbbá 1250, 625, 500, 312, 250, 187,125, 
112 milliós stb. nyeremények. A sorsjegyek ára 
egész 250.000, fél 125.000, oegyed 62.500, nyol-
cad 31 250 korona. 

Toronyavatas volt mult vasárnap a szom 
szédos Nómetzsidány község evang. gyülekeze 
ténél, melyen Kőszegről is sokau resztvettek. 

Mihály-bál a Mulatóban. A kőszegi Zene-
pártolók fúvós zenekara ma vasárnap este 8 órai 
kezdettel Mihály-balt rendez a Mulató összes 
termeiben, melyre a n. é. közönségot ezúton is 
meghívja. Belépődíj személyenkint 10 000 K és 
a vigalmiadó. — A dijtekeverseny ma egész 
napon át folytatódik a Muluto tekepályáján. 

— Royal Exchange angol biztosító társaság 
szombathelyi főügynöksége megbízható és agilis 
üzletszeri.őket keres magas díjazás mellett. Iroda 
Király-utca 5. Telefon 355. sz. 

Dr. Vaas József népjóléti miniszter a hadi-
kölcsörakció által delegált küldöttségnek a többek 
között a következőket mondia: „A saját jegy 
zésü hadikölcsön kötvényeket a tulajdonosok ne 
adják ki kezükből, az ilyenek megvásárlására 
jelentkező kufárokat el keU utasítani" 

Földrengés volt kedden délután 4 óra 45 
perckor, melyet városunkbm 1—2 másodpercig 
éreztek, főleg asztalnál ülők vagy emeleten tar 
•ózlodok. Gyenge ket háromszori lökést lehetett 
érezni s utána sokan kifu'ottak az utcára, ami 
nem azt jelenti, hogy riadalmat okozott, hanem 
mindenki arra volt kivár.csi, más is érezte e. 
Épen csak azok bc-azankcdtak, akik n >m érez 
ték. Ugj is oly ritkán fordul .-lő. Mísnap azután 
u lapok utján elterjedt, hogy a földrengés fészke 
az Adri. i lenger körül lehet és legerős bben a 
Semt ringen érezték. Cszprogről azt ndták hírül, 
hogy ott a földrengés egyes házakban falrope 
d''8\ kéményleszakad tst o ozott. A bécsi me-
tereologi.ii intézet jelentése ••zerint pár n >p múlva 
ujabb l uk ések várh itók. Szolgáljon ez vigasz-
talásul azoknak, akik n«-m éreztek, — do jól 
figyeljenek, rieho y ismét elmulasszák, mert a 
bécsi intézet aligha folytathatja ismétlést kilá 
tásua h t i y c ő prognózis it. 

A ludadi levente egylet ma tánc r.u'atsáuot 
tart az Albert félő vendéglőben. E ho 10 én 
pedig \ uy ngyö? pátii leventék mulatnak, a 
Feimnnn- féle vendéglőben. 

l l á z t n r t Ú K o k l > o l c l < g u h í s á i m k 

t i t k a : j ó á r u t . j ó l v i i H i i r o l i i i ! 

A vásár lóközönségre i g e n kedve-

zően o ldot ta meg ezt a kérdést a 

MAGYAR KÖZTISZTVISELŐK FOGYASZTÁSI. 
TERMELŐ és ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZETE 
mert kőszegi á rudá jában va lóban jóminűségü fűszer-

csemege, i talárukat, háztartás i cikkeket m indenkor 

glfyis Irakon, kedvező fizetési fshetúk s ű t t Kisitasü 

Minden gondos h.iz'rasszony 

ilt szerezze be a háztartási szükségleteit, 
mert ezzel sok pénzt takarít meg ! 

Meydr&gult i«met a bor. Lent a termelek 
nél 84 százalékkal ment fel az ara, mely körül-
ményn k. valóságáról ul-.almuak volt személye 
> n i meggyőződni. Vé.-ig jártunk több bada-
csonyi biros szőlőt és azt láttuk, hogy nincs 
egyetlenegy tőke sem, rnelyon ne volna két-
három teljesen rothadt fürt. Az idi i termés 
minőségre nagyonjó, d mennyiségre igenkrvés. 
Ez okozza a bor á r n a k emelkedését Még 
szerencsénk, hogy a helybeli vendéglősök a 
fentihez aránytalanul csak 33 százalékkal 
emelté. az árát, amit ezalkalommal nem lehgt 
tőlük zokonvenni. 

Letartoztatott posiaaltiszt. A szombathelyi 
Í ír. ügyészség megkereséséi"? a helybeli állam-
rendőrség letartóztatta Lovranits János volt 
poslaaltisztet, aki a helybeli postahivatalban el 
követett szabálytalanságokon kívül egy Répce-
sarudon elkövetett lopással és egy helyben el-
követet1 magánlaksértéssel van vádolva. A hűtlen 
postaaltisziet átkísérték a szombathelyi kir. 
ügyészségre. 

Tüdőbetegeknek, gyomor , szív , vese-, vér-, 
noi bajban szenvedőknek teljes kigyógyulásátiuz 
megküidi uj sikeres eljárását és gyógyszerét dr. 
Balog G P Z I v. kórházi főorvos gyógyintézete: 
Budapest,, Gróf Zichy Jenő utca 23. sz. Ugyau 
itt megrendelhető a „Rádiumkenőcs", mely 
minden fájdalmat megszüntet. Levélre folol. 

Szárított vargánya gombát a legmagasabb 
n-ipi áron rri tdnn mennyiségben vesz Táncsics 
György Kőszeg, BslvAros. 

Befejeződtek a kataszteri felmérési munka-
latok, melyek közel 4 évig tartottak és a vá 
rosnak j lentös kiadásába kerültök. A felvételi 
térképnk Is elkészülnék rövidesen és igy mód 
jában lesz most már a városnak a szabályozási 
tervet is elkészíteni. 

Efiy börkarkötöóra találtatott pénteken oste 
a korzón. A jogos tulajdonosa átveheti e lap 
kiadóhivaiahb in. 

A tömördi ónk. tüzoltoegylet újonnan fel-
állított ahpaza^á'yait a belügyminiszter jóvá-
hagyta. 

Tekepályát épit Mayer János vendéglős az 
udvarában, melyre a városi tanács engedélyt 
adot olyan feltétel mellett, hogy este 8 óráig 
fagolyókkal és 8 órától este 11 óráig gummi-
golyókkal folyhat csak a tekézés. Az egyik 
szomszéd Freyb rg> r Ferenc megfelebbezto a 
városi tanács határozatát és mint szomszéd egy-
általán tiltakozik a tekepálya létesítése ellen. 

Szarvasmarha dijazisok lesznek Vasmegyé-
ben. A Vasmegyei Gazdasági Egyesület a Felső-
dunántuü Mezőgazdasági Kamarával karöltve 
Felsőpatyon október 10 éu, Rumban 17 én üsző 
ós tohéndijazásokat rend)Z. Felhajthatók a dija 
z'tsra az o'taiii és a környékbeli kisg udák saját 
tenyésztésű állatai. A felhajtott állatodat marha 
levéllel kell ellátni éi a: t a díjaz\s előtt bemu-
t-itni. 3—3 millió korona készpr z és több arany , 
ezüst ós bronz oklevél kerül kiosztásra, a leg-
sikerültebben kitenyésztett állatok tulajdonosai 
között. 

Gyűjtés a Vöröskereszt számára. Az ornság 
többi városáv 1 párhuzamosan Kőszegen is gyüj 
tés indu.t a „Vörösk reszt ogy etw számára. Az 
egylet gyüjtőivei, hojy a gyűjtés minél kövesebb 
adminisztrációs költséget emésszen frl és minél 
nagyobb ö >zeg jusson a nemes célrn, rend rök 
hordják ki a város házaiba. Itt átadják a ház-
tulajdonosoknak vagy a házgondnoknak azzal, 
hopy a gyüjtöivre a b rlők, illetve albérlők neveit 
írják b : s enne ; alapján indi'sá1 m^ir p. gyűjtést 
a lakók között. Az adományozott összeget az 
adakozik sajátkemleg jegyzik be a gvüjtőivbe. 
A lakók adományait a háztulajdonosok, illetve 
a h lzg mdüolíok szedik összt1, akik azután a 
gyüjtőivhe? meliéktlt csekk lap felhasználásával 
a gyűjtött összegot postán továbbítják a Vörös-
kerpszt s-ámára. A gyüjtőiveket október 18-a 
táján a rendőrség sz idi össze. A rendőrök a 
péi '.adományok átvételéra feljogosítva nincse-
nek. Azokra a fontos német i éidakekre való 
tekintott"l, melyek a m-igyar Vöröskereszt egylet 
zavartalan müködésóhez fűződnek, uiinuonki 
tth-'tség.'-hfz mírten adakozzék, az egylet még 
!e_'ki ebb adományt is köszönettel fogad. 

Veszek minden mennyisegben hullott, válo-
gatatlan minőségű II és III. osztályú almát az 
<:desi?ü alma kivételével. Vadalma is lehet. Ár-
ajánlat jk az e' .dandó mi nnyisóg kapcsán Bartal 
István V -svár küldendők. 

Fehér válogatott egészséges étkezesi burgo-
nyát, úgyszintén takarmányburgonyát is veszek 
minden monny iségben. Árajánlatok a mennyiség 
és berakóállomás megnevezésével Bartal István 
Vasvár kü'dendők. — Oly megbízható egyének 
vagy kereskedők, akik a fenti cikkek bevásár-
lásával foglalkozni akarnak, ajánlataikat sürgő-
sen küldjék hozzám. 

Halo^ocsi III. osztályú utasok rászere. A 
nemzetkö .i hálökoc-i társ tság október folyamán 
hálókocsit állit bí) a III. osztályú u'asok szá-
mára is. Ez a kocsi ugyan primitívebb, d1? mégis 
elég kényelmei berend. zésü lesz. A befejező 
tárgyaláso'- mos v innak folyamatban a \1ÁV 
igazgatóságánál. 

S z í n h á z . 
Radó Béla színigazgató társulata a szini-

( cvadot október hó 5-én. kedden este kezdi meg 
a Mulató nagytermében. Bemutatásra kerül az 
„Alexandra" c. slágeroperett. A „Csókos asszony" 
c. operett előadása közbejött akadályok miatt 

! okt. 9-én, szombaton kerül bemutatásra. 

He t i m ű s o r : 

K e d d : „ A L E X A N D R A - operett. 

S z e r d a : „A G Y E R M E K " dráma 

Csö t ő r t ök : „SYB1LL" operett. 

P i n t e k : „Dr. S Z A B Ó JUC I " v i ^ á t e k . 

Szomba t „ C S Ó K O S A S S Z O N Y " operett. 

t 
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S P O R T 
A Kőszegi SE Celldömölkön. M t vasárnap 

Celldömölkön vendégszerepel városunk csapda 
és ott bajnoki mérkőzést játszik egykori riválisa, 
a CSE ellen, mely most, ho«y visszakerült a mi 
alosztályunkba, ismét aspirál a vezető helyre. 
A mai mérkőzéscu dől el mel fik csapat a jobbik 
és egyúttal az is, bo<?y a Ív SE csatársora végra 
eléri e rendes f ríná. át, ha e/ utóbbi m -i/történik. 
nem érheti kudnrc H KSE t Celldömölkön. A 
vezetőcég ma déMfttt 11 M ára a vasútállomáson 
a kövatkező j.»lékosok -'íetfj leoését béri : Spini l 
bauer, Blazovits, Pojd.>/, Novak II., R«»gler I., 
Hribá-, Iloch cktr, Kiég er II , Nóvák R , Hini , 
Nemes és Maítz. 

Tréningmerkómek a sportte'epen. dél-
után Vj3 ór.ikor a Reálgimnázium —Polgári iskola 
vá! güott csHpatsi mérkfiznek, ut;u a h h'lybeli 
Törekvés a Szombatoolyi lfj. Sportkörrel méri 
összo er«jét. — Belép'dij nincs. 

A mult vasárnapi bajnoki futbaUmerkózés, 
mely e Zalaeg TF3 és K szegi SE csapatai 
közt folyt le 1:1 arányb ti eldöntetbnül vég 
ződ út. A mVkő/.ósen mindkét es np it tulerélyes 
játékot folytatott, azonban némelykor durva 

faultok is előfordultak, amiért erélyesebb kezű 
biró kiál itja annak elkövetőjét, ezuttd e bün 
tetés elmaradt, pedig min i i é t esnpitnál egy 
ember megérdemelte volna e büntetést. \ játék 
folvamáu a KSE volt « többet tám *dó fél, ezt 
aző' ban a ZTE határtalan lelkesedéssel ellen 
súlyozta olyannyira, hogy a KSE r^s/.éro mir 
biztosnak v?'t győzelmet eldöntetlenné tudta 
tenni és ohicz különösen hov járult a KSE 
csatárainak kapu előtti gyámolatlansága is, kik 
nem egy iiza i „ziccert" kihigylak. A KSE gó ját 
Háni fejelte a/, első félidőben, imit második 
félidő 30 percében egyenlített u ZTE c -nt- re. 
So'ymos biró ezuttil na<?you g^eng'n vazette 
a mérkőzést és határbirái se igen tüntették ki 
magukat körültekintésükkel. — Az "l^mérkőzé 
s-n a Törekvés II 4 :0 ra v rte a L v.-nték II 
csap ilát. 

A füldrenges pusztiiasai C$ypr«gen 
f idreng's Cs^pregen jol.uitőa »yagi 
okozott. Kémények dd'ie L, több hás 

A ktddi 
károkul 
menye 

zete m:.gr 'p dt, egy épüiot p ifonja p-d^g be 

sz ikaa Csepregan a legör g *bb emberek, sőt 

i hagyományok sem • n!é'e.:n k f i 'dindulásra 

s igy a la 'oss g, amikor megmozdulni érezte 

l á b i alrttt i földet, rémü.tea menekült az utcára. 

Az erdelyi Kárpátokban havazott Moldvában, 
Bukovinában, val i nint az erdélyi Kárpátok egész 
ipgyláncán szerdán havazott. S )k helyen a vií 

is befagyott. 

Nyílttéri* 

Értesítés. 
Nem boszuvágy, sem irigység, csupán emberbaráti 

kötelesség vezet engem arra, hogy tudomásara adjam 
Kőszeg város és vidéke közönségének azon bűnös üzel-
mek néhány ad.itát, melyeket Baumgartner Lajos fogműves 
a hozzáforduló fogbetegeken lelkiismeretlenül végrehajt. 

Eltekintve attól, hogy beteg fogak húzásához vagy 
gyógyításához, sem pedig foghiányok pót lásához sem 
joga, sem képesítése nincsen, számtalanszor megtörtént 
az a sajnálatos eset. hogy hozott valódi arany helyett az 
általa elnevezett „Goldlegierung"-ból keszitett fogakat 
helyezett el hetegeinek szájában. Én, mint szakember, 
többször figyelmeztettem őt, hogy az ilyen nem nemes 
fémből készült fogak nagyon ártalmas, sőt végzetes kö-
vetkezmennyel lehelnek a betegre nézve, de ő ennek 
dacára hajthatatlan ma.adt és tovább üzi eme tiltott 
munkáját . 

linnvit közlök miheztartás végett emberbarátaimnak. 

Kőszeg, 1J26. okt. 2-an. Tisztelettel 

H e i m a n n M a n ó , 
Baumgartner L volt technikusa. 

• ) Az e rovatban közlőitekért a szerkesztőség fele-
lőséget nem vállal. 

Meghívó. 
A Hangya-Központ kötelekébe tartozó 

kőszegi „HANGYA" Fogyasztasi es Értekesito Szövetkezet 
1926. október 10-én d. u. 4 órakor a főgimnázium tornatermében 

1925. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre az igazgatóság a tagokat az alapszabályok értelmében meg-

hívja. Ha a közgyűlés a megjelent tagok csekély száma miatt határozat-

képtelen lenne, ugy azt 

1926. evi oktober 17. napjan ugyanazon órában és helyen 

tartják meg, amely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 

NAP IREND: 

1. A mult evi üzleteredményről <zóló igazgitósági es felügyelöbizottsagi jelenté-
sek tárgyalása, a zárszámadások megvizsgálása, a merieg megállapítása és a 
felmentvény megadása. 

2. A tiszta nyereségről való rendelkezes. 
3. Igazgatósad es felügyelő-bizottsági tagok választása. 
4 A 700o \92b. P. M számú rendelettel szabályozott uj értékelésre vonatkozó 

igazgatósági es ftflugvelőbizottsa^i jelentéseknek, a Hangya-központ szakvele-
menyének tárgyalása, a megnyitó mérleg megállapítása, a tiszta vagyonból tőke-
tartalék letesitése és határozathozatal az üzletrészek felértékeléserői. 

5. Az uj üzletrészek névértekének megállapítása, az eddigi üzletrészek néverteké-
nek felemelese és az alapszabályok megfelelő módosí tása. 

6 A szavatosság alapszabályszerü mértékének fenntartása 
7. A felmondott üzletrészek kifizetésenek 1933. évi december hó 31-éig felfüg-

gesztése. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált záró- és megnyitó merleg 
az üzlethelyisegben kifíiggesztetett és mindenki altal megtekinthető 

1925. évi december 31-én a tagok száma t'239, üzletrészeinek száma 48.775 volt, 
az év folyamán belepett ő2 tag 3931 üzletrésszel, kilépett 1 tag 334 üzletrésszel. 

Az igazgatóság 

Kerékpárok 
(Waffenrad, Styria, Ope l gyártmány) 

Uarrógzpek 
Lépőid mechanikusnál 
Kőszeg, Kossuth Lajos-u. 9. 

i Hatul az udvarban.) 

F i ó k ü z l e t : Csepreg . Bőd l-u . 315. 

A legkedvezőbb részletfizetés mel-

lett vasárolhat varrégépet l ,8u0000 

koronáért, kerékpárt 1,800 000 K-ért 

Javítások olcsón és pontosan esz-

közöltetnek. Alkatrészek nagy raktára. 

DIJ-T E K E V E R S E N Y 
a Mulatóban 

1926. évi október hó 3-án, 9-én, és 10-én. 

Dijak a következők: 

1. Egy segédmotoros kerékpár, 2. hatszemélyes 

ezüst evőkészlet, 3. 3 méter dublé kabátszövet, 

4. ezüst likörszerviz, 5. egy hordó sör. i 
Értesítjük a n. é. közönséget, ha a 

teli faszükségletét gyorsan és olcsón 
akarja bevagatni, ugy forduljon a 

benzinmotoros 

körfürész vállalat-
hoz. Elvállalunk fűrészelés és aprítást 
2 métertől kezdve minden menyiséget 
a következő árak mel lett : 

1 méter tűzifa fűrészelés 17.500 K 
1 . „ aprítás 17.500 K 

E l ő j egyezn i lehet Kőszeg . Király-

ut 16. és 20. s z ám a la t t . 

Kiváló tisztelettel: 

WIEDEMANN es FARKAS. 
Előzékeny kiszolgálást biztosítunk. 

i ̂ m m m m m m m n ^ m m m w m m m w w 
I S t 

K A l eg j obb regge l i l ap a 

Márványsirkövek 
1,500.000 K-tól 

felfelé kaphatók 

Zerthofer Mihálynál, 
Kőszegen. 

Halló! Halló! 

Veszek és eladok 
uj és használt ruhát, bútort stb. 

ifj. Pavetits János 
Gyöngyös-utca. 

PESTI NAPLÓ 
amely részletesen foglalkozik mind ín vidéki eseménnyel, 

a vazdák, Kereskedők, iparosok, tisztviselők minden dolgával. 

Pesti Napló 
elő f izetés i á ra i a vas á rnap i képesmel lék le t te l e g y ü t t : 

1 hó ra 50.000 ko rona 

3 hó ra 135.000 ko r ona 

E lő f i ze téseket e l fogad a . K ő s z e g és V idéke* k i a d ó h i v a t a l a . 

Mutatványszámot kívánatra díjtalanul küld a Pesti Napló kiadóhivatala, 

Budapes t , VII., E r zsébe t-köru t 18-20 . 

4: 

Köszönetnyi lvání tás . 

Mindazoknak a kedves jó-
akaróinknak, ismerőseinknek 
és testületeknek, kik felejthe-
tetlen férjem Hl. drága jó édes-
apánk temetésén fájdalmunkat 
koszorú- és csokorküldéssel s 
megjelenésükkel enyhíteni szí-
vesek voltak, ezúton mond há-
lás köszönetet 

a gyászoló Fekete-család. 

. M u l a t ó -
te rmében KLKKTIIO HIO»U*»l» 

c « 
i 

N 

X 
o 

Miu t án vas á rnap , ok t óber hó 3-án t á n c m u l a t s á g t a r t a t i k , 
enné l f ogva s zomba ton , o k t óbe r 2-án este 9 ó r a k o r és 
v a s á r n a p dé lu t án 5 ó ra i kezdet te l t a r t a t n ak e l ő a d á s o k . 
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n vív ti « ? r ó l ° n f t 
Kálmán Imre világhírű operettje filmen 8 felvonásban. 

A főszerepben Vivian Gibson és Harry Liedtke. 
É s a k i s é r ö m ü s o r 

Bérbe keresek kertészetnek 
alkalmas f f i l H o i kétezer 

I U I U C I négyzet-
öltől feljebb, magas bérért. 

Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába. 

Családi ház 
2 lakással, egyik azonnal elfoglal-
ható, kedvező fizetési feltételekkel 
a Belvárosban eladó. 

Bővebb felvilágosítás dr. Szovják 
Hugó ügyvédnél nyerhető. 

1 1 j Szilva- és baraekmagot 
vásárol minden mennyiségben kg.-

ként 1000 koronáért a kőszegi 

Fenyőmagpergetőgyár. 
Ugyanitt még mindig kapható mag-
talanitott csitkenyehus lekvárnak.M 

„Mula tó-
t e rmében 

W 
I 
fi* 
3 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszeger. 
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